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ANEXO IX

PLAN DEPUTACIÓN
PROGRAMA  SERVIZO  AXUDA  NO  FOGAR, SAF  2025
Servizo de Axuda no Fogar, para persoas empadroadas en concellos de menos de 20.000 habitantes na provincia de Lugo e que non teñan recoñecida a situación de dependencia  no marco da Lei 39/2006, do 14 de decembro, de promoción da autonomía persoal e atención ás persoas en situación de dependencia, ou de tela non as asista o dereito de acceso efectivo á axuda no fogar, segundo o establecido na Lei 39/2006, pola Administración competente, isto é,  ou SAF de libre concorrencia.

Don/a        con DNI      , declaro como usuario do Servizo de Axuda no Fogar, que dende o Concello de        informóuseme  de que este servizo que estou a recibir está sendo financiado pola Deputación Provincial de Lugo. Para os    efectos oportunos:
En      
Asdo.:      
En cumprimento da base 9ª.3. a Tdo Plan Único Provincial débese trasladar a todas e cada unhas das persoas que sexan usuarias do SAF financiado pola Deputación de Lugo tal circunstancia, a través dunha comunicación escrita, que será remitida ao Servizo de Benestar desta entidade provincial, unha vez asinada pola persoa usuaria. Esta comunicación, cuxo modelo será  facilitada só será necesario achegalo unha vez por usuario e ano.
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